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Renishaw in BEGO podpisala licenčno pogodbo za dodajalne izdelovalne tehnologije

Globalni ponudnik na področju merilne tehnike Renishaw plc in BEGO Bremer Goldschlägerei Wilh.Herbst GmbH & Co. KG, mednarodno vodilno podjetje za zobno protetiko, sta podpisala pogodbo, s katero je Renishaw pridobil pravico do uporabe BEGO-vih patentov za dodajalne izdelovalne tehnologije v zobni tehniki.

BEGO Bremer Goldschlägerei Wilh.Herbst GmbH & Co. KG je eno vodilnih mednarodnih podjetij na področju zobne protetike in vsadkov.Podjetje iz Bremna v Nemčiji že dolgo vlaga v raziskave in razvoj ter v tehnologije prihodnosti.BEGO se je na rastočem trgu digitalnih rešitev za CAD/CAM uveljavil kot pionir dodajalnih izdelovalnih postopkov v zobni tehniki in si lasti tudi več patentov.

Renishaw in BEGO sta sklenila licenčno pogodbo, s katero bo skupina Renishaw Group okrepila svoje globalne dejavnosti na področju zobne tehnike.

Christoph Weiss, solastnik in član uprave družbe BEGO: “Navdušeni smo, da smo se uspeli dogovoriti z družbo Renishaw, ki je inovativen in močan licencojemalec.Dentalna medicina je povsod po svetu panoga s hudo konkurenco in licenčna pogodba bo okrepila tržni položaj obeh družb.Licenčna pogodba tudi poudarjastrategijo naložbdružbe BEGOv nove tehnologijein utrjujenjeno vlogo enega glavnihinovatorjev vdentalni medicini.”

Geoff McFarland, tehnični direktor skupine Renishaw Group, dodaja: “Pogodba je pomembna za Renishaw, saj bomo lahko prodajali in uporabljali lastno opremo z dodajalnimi izdelovalnimi tehnologijami za aplikacije v zobni tehniki, naše stranke pa dobijo dostop do pomembnih patentov vodilne družbe BEGO.Pogodba prihaja v obdobju, ko predstavljamo vrsto inovativnih postopkov za izdelavo zobnotehničnih pripomočkov.”

BEGO je že 2001 vpeljal dodajalne izdelovalne tehnologije v dentalno medicino. Dodajalni izdelovalni postopki omogočajo izdelavo natančnih kovinskih delov neposredno iz 3D-podatkov CAD z gradnjo po slojih, ki odpravlja številne omejitve pri oblikovanju ter izgube materiala, kot jih poznamo pri konvencionalnih postopkih obdelave z odvzemanjem materiala.

“Licenčna pogodba z družbo Renishaw je potrditev našega pristopa z vzpostavljanjem partnerstev na področju dentalne medicine v obojestransko korist, s katerim lahko uspešno prodamo svoj patentni portfelj,” zaključi dr. Thomas Kosin, tehnični direktor družbe BEGO..
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